

平成28年10月25日 公告

住之江区咲州F-8岸壁及び背後ヤード整備工事

設計図書及び積算基準関係資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書及び積算基準関係資料 12頁 第1-2号明細書 土工 9行目 形状寸法*積算要素について	土砂運搬、小規模、積込機 械0.28BH、土砂、ダンプト ラック2t積、運搬距離10.8 km (12.0km以下)	土砂運搬、小規模、積込機 械0.28BH、土砂、ダンプト ラック4t積、運搬距離10.8 km (12.0km以下)